

交通安全宣传周12月2日启动

全市机动车95.6万辆,驾驶员86.4万人

本报泰安11月29日讯(记者曹剑 通讯员 王维奇) 11月18日,国务院将每年12月2日作为“全国交通安全日”。12月2日上午10点,泰山广场举行“全国交通安全宣传日”主题宣传活动启动仪式。

12月2日至7日将开展交通安

全宣传周,宣传交通安全知识,倡导树立“珍爱生命、文明出行”的良好风尚。

据了解,泰安市机动车和驾驶人数量始终保持年均20%以上的高增长率。目前,全市机动车总量已达95.6万辆(其中,汽车34.4万辆),驾驶人86.4万人,泰

安市正快速步入汽车社会的门槛。

首个“全国交通安全日”的主题是“遵守交通信号,安全文明出行”。根据《道路交通安全法》规定,交通信号包括交通信号灯、交通标志、交通标线和交通警察的现场手势指挥。遵守交

通信号,是每位交通参与者守法出行的基本行为准则。《道路交通安全法》明确规定,车辆、行人应当按照交通信号通行;遇有交通警察现场指挥时,应当按照交通警察的指挥通行;在没有交通信号的道路上,应当在确保安全、畅通的原则下通行。

28日夜色迷人 最小满月衬月晕

本报泰安11月29日讯(记者曹剑) 28日夜间,泰城上空出现美丽夜景,一轮月亮之外有一个圆环。据了解,28日的月亮是今年看到的最小满月,而月晕出现则是第二天有风的表现。

28日晚上11点左右,有市民反映泰城上空的月亮比以往要小,但是月亮周围一道明亮的圆圈显得月色很迷人。据了解,28日的月亮,是今年用肉眼看到的最小的满月。这是农历龙年13个朔望月中距离地球最遥远的一个望月。

根据预报,下一次最圆最大的望月将出现在2013年6月23日,而下一次最圆最小的望月将出现在2014年1月16日。

专业人士介绍,月亮周围的圆圈,实为月晕。月晕是光透过高空卷层云时,受冰晶折射作用,使七色复合光被分散为内红外紫的光环或光弧,围绕在月亮周围产生光圈。

月晕的出现,往往预示着天气要有一定的变化。一般月晕多预示着要刮风,月晕有时候会有缺口,缺口的方向便是刮风的方向。所以,民间有谚语:“日晕三更雨,月晕午时风”和“月晕而风,础润而雨”。



天气预报

市区天气

11月30日,多云转晴,有轻雾或雾,最低气温-3℃左右。

12月1日,多云转阴,局地有小雨雪,最低气温-3℃左右。

12月2日,阴转多云,局地有小雨雪,最低气温-1℃左右。

泰山景区11月30日天气

南天门:多云转晴,降水概率20%,气温:-8~-1℃

中天门:多云转晴,降水概率20%,气温:-7~0℃

桃花源:多云转晴,降水概率20%,气温:-6~3℃

后石坞:多云转晴,降水概率20%,气温:-6~2℃ (曹剑)



体彩

排列三 第12327期 4 4 6

排列五 第12327期 4 4 6 3 2

22选5 第12327期02 03 05 13 15 (刘来)

南湖大街建设路段通车

本报泰安11月29日讯(记者王世腾 通讯员 张锐) 29日,记者从泰安市公用事业局获悉,近日,南湖大街(温泉路至唐营路段)全线通车。该路段道路总宽40米,全长721.53米。

据了解,南湖大街(温泉路至唐营路段)建设工程由泰安市市政工程建设中心承建。工程自开

工建设以来,经过工作人员科学合理的组织施工,于11月9日沥青路面铺设完毕,道路顺利通车。南湖大街(温泉路—唐营路段)建设工程位于灵山大街以南,泰莱铁路以北,西起温泉路,东至唐营路,全长721.53米,道路总宽40米。

施工内容包括车行道、人行

道、地上照明设施,地下雨水、污水、电缆沟、自来水、热力、燃气等管线工程,其中机动车道宽15米,两侧向外分别为3.5米宽绿化带,5米宽非机动车道,4米宽人行道。该路段建成通车后,将改善周边群众居住环境和条件,对带动泰城东部片区发展起到积极的促进作用。

泰玻大街雨水改造工程竣工

该路段雨后积水问题解决

本报泰安11月29日讯(记者王世腾 通讯员 张锐) 29日,记者从泰安市公用事业局获悉,泰玻大街东首匝道雨水改造工程竣工。工程竣工后,“泰玻湖”将消失,市民夏天不再看海。

泰安市公用事业局工作人员介绍,泰玻大街东首与龙潭路交界

处地势较低,排水不畅通,一到雨天汪洋一片,给周围居民带来不便,也严重影响市容市貌。

今年4月,泰安市市政工程建设中心组织工程技术人员现场勘察。经过6个月施工,泰玻大街东首匝道雨水改造工程竣工。此次改造,总投资约140万元,敷设雨水管道96组米,

碳素螺纹穿线管576米,热浸塑钢管100米;安装潜水排污泵2台;砌筑雨水检查井7座,地下泵房1座,控制柜1台,集水坑1座,钢筋护栏50米,电力检查井12座。“项目完工后,泰玻大街东首匝道积水问题得到彻底解决,极大方便了周边群众的出行。”工作人员说。